

Обустройство крыши, тем более если оно выполняется собственными силами, всегда связано с большим числом проблем. Добиться качественного результата не удастся, если неправильно выбрать форму крыши. Сам этот элемент жилища предназначен для того чтобы защитить его от различных природных факторов. Кроме того, желательно, чтобы крыша также смогла выдерживать удары, огонь и проверку временем.

Максимальное внимание в процессе выбора формы крыши должно быть уделено углу ее наклона. И здесь большое значение приобретают погодные условия, в которых расположено жилище. Самый оптимальный вариант – когда дом находится на территории с минимальным количеством снега зимой. Тогда удачным вариантом будет даже обустройство крыши плоского вида или с очень маленьким углом наклона.

Такой тип кровли обладает серьезным преимуществом, которое состоит в возможности ее покрытия при помощи минимального количества материалов. То есть наблюдается серьезная экономия. Но если снега зимой выпадает очень много, становится слишком затруднительно его счищать, а крыша может проломиться.

Чтобы избежать необходимости постоянно проводить чистку снега с крыши, можно сделать последнюю таким образом, чтобы она имела крутой угол наклона скатов. Тогда снег не станет на ней задерживаться. Только при этом нужно учитывать, что при увеличении угла наклона скатов возникает потребность более значительных расходов на покрытие крыши кровельным материалом. Да и ветер может ее повредить.

Подобный принцип прослеживается еще в зависимости от того, в каком месте находится дом. Жилища, расположенные на вершинах холмов лучше делать с плоскими крышами, поскольку на них станет воздействовать серьезный ветер. При строительстве в низине крыша может быть высокой, ведь ветра в этих условиях нет.